

# PREVENTIV

**OBJEKTI : “Gërmime Arkeologjike i Mozaikut dhe Rrënojave të Tjera Antike në Shkollën e Mesme Gjergj Kastrioti”**

Nr	Nr.AN	ZERAT E PUNIMEVE	NJESIA	SASIA	ÇMIMI	VLERA
<b>I GERMIMI ARKEOLOGJIK I MOZAIKUT</b>						
1		Gërmim stratigrafik arkeologjik me dorë me vegla të vogla si kazmë, mistri, shpatull dhe bisturi, me kompleksitet të lartë stratigrafik të çdo trashësie dhe duke përfshirë sitjen e dherave për rikuperimin e gjetjeve të vogla. Parashikohet mbikëqyrja e vazhdueshme e një arkeologu dhe asistenca e 5 punëtorëve. Përfshihet dokumentacioni i plotë shkencor në terren dhe mbledhja e gjetjeve për trajtim të mëvonshëm	m <sup>3</sup>	120		
2		Gërmimi stratigrafik arkeologjik me dorë me mjete të vogla si mistri, shpatull dhe bisturi, me kompleksitet të lartë stratigrafik dhe për rikuperimin e materialit delikat, të hiqet me kujdes të madh dhe me trajtim parandalues konservues nga restauruesi, subjekt i dokumentacionit të plotë në situ e elementeve individuale. Parashikohet mbikëqyrja e vazhdueshme e 2 arkeologëve dhe asistenca e 2 restauruesve dhe 5 punëtor. Përfshihet dokumentacioni i plotë shkencor në terren dhe mbledhja e gjetjeve për trajtim të mëvonshëm.	m <sup>3</sup>	120		
			<b>SHUMA I</b>			
<b>II GËRMIMI ARKEOLOGJIK I RRËNOJAVE TË TJERA ANTIKE</b>						
3		Gërmim stratigrafik arkeologjik me dorë me vegla të vogla si kazmë, mistri, shpatull dhe bisturi, me kompleksitet të lartë stratigrafik të çdo trashësie dhe duke përfshirë sitjen e dherave për rikuperimin e gjetjeve të vogla. Parashikohet mbikëqyrja e vazhdueshme e 4 arkeologëve dhe asistenca e 10 punëtorëve. Përfshihet dokumentacioni i plotë shkencor në terren dhe mbledhja e gjetjeve për trajtim të mëvonshëm	m <sup>2</sup>	370		
4		Gërmimi stratigrafik arkeologjik me dorë me mjete të vogla si mistri, shpatull dhe bisturi, me kompleksitet të lartë stratigrafik dhe për rikuperimin e materialit delikat, të hiqet me kujdes të madh. Regjistrimi i dokumentacionit të	m <sup>3</sup>	50		
			<b>SHUMA II</b>			
<b>VEPRIMTARITË PAS GËRMIMIT ARKEOLOGJIK</b>						
		Veprimtaritë pas gërmimit arkeologjik : <ul style="list-style-type: none"> <li>• Specialistët punojnë mbi materialin e mbledhur gjatë gërmimit në terren.</li> <li>• Hartimi i raportit përfundimtar mbi gërmimin.</li> <li>• Restaurimi dhe konservimi i materialit të imët arkeologjik të zbuluar.</li> <li>• Depozitimi i gjetjeve arkeologjike në fondet e përcaktuar nga KKTKM.</li> </ul>				
			<b>SHUMA III</b>			
<b>SHUMA I+II+III</b>						
<b>FONDI REZERVE 15%</b>						
<b>TOTALI</b>						